

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Városháza Ujváry-termében tartott 2018. június 8-i rendkívüli üléséről

**Megjelentek:** Berta János  
Kiss Béla  
Nagy Roland  
Simon István  
Szabó Loránd  
Szatmáry Gyula  
Talapka Rudolf  
Tigelmann Péter  
Tóth Zoltán  
Összesen: 9 fő

**Nem jelent meg:** Kántor Katalin *(távollétét jelezte)*  
Molnár Tünde *(távollétét jelezte)*  
Tóth Gyula *(távollétét jelezte)*  
Összesen: 3 fő

**A Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal részéről megjelent:**

dr. Szabó Péter jegyző  
dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda  
Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda  
Reichert Gyula közbeszerzési ügyintéző

**Szabó Loránd** polgármester:

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, a 12 megválasztott képviselőből 9 fő megjelent. Kántor Katalin, Molnár Tünde és Tóth Gyula képviselő távollétét jelezte.

Úgy gondolja, hogy egy olyan előterjesztésről kell szavazni, amely egy nagy lépés. Azt még nem mondja, hogy siker, mert siker majd akkor lesz, amikor a beruházás végére érnek. Nagy kő esik le a vállukról azzal, hogy eddig eljutottak. Az újdombóvári óvoda európai uniós pályázaton keresztül nyert támogatása elbírálásra került, ez a mai nap folyamán két ütemben megtörtént. Egyrészt egy szakmai bizottság végezte el a beérkezett ajánlatok értékelését, másrészt ezt követően a kiválasztást végző Pénzügyi és Gazdasági Bizottság eldöntötte, hogy – a szakmai pontok alapján – ki legyen az a beruházó, aki a munkát a nyár folyamán elvégezi. Nagy variáció ebben nem volt, hiszen a pontok adják a döntés alapját, ezzel szembemenni nem lehet. A pontok

alapján jóvá kellett hagynia a bizottságnak azt, hogy ki végzi a munkát. Annyit el lehet árulni, hogy egy pécsi székhelyű cég a várható kivitelező.

Annak, amiért ilyen gyorsan össze kellett hívni a képviselő-testületet, az az oka, hogy idestova már 2,5 év telt el a pályázat benyújtásától. Mindenki tudja, hogy az elmúlt években kétszer volt minimálbér-emelés, illetve az építőipari anyagárak nagyon jelentősen megnövekedtek. Emiatt a beruházásnak az eredetileg tervezetthez képest van egy 9.425.000,- Ft-os többletigénye, amit ma jóvá kell hagyniuk.

A napirenddel kapcsolatban javaslat nem hangzott el, így a polgármester szavazásra bocsátotta a meghívó szerinti napirendi javaslatot, melyet a testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

## **NAPIREND:**

1. Többletfedezet biztosítása a TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00026 kódszámú, „Épületenergetikai korszerűsítés a Dombóvári Szivárvány Óvoda Százszorszép Tagóvodája épületén” elnevezésű projekthez kapcsolódó beruházás megvalósítására lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményessé nyilvánításához (1. számú előterjesztés)

**Előadó:** Szabó Loránd polgármester

\*\*\*

1. **napirendi pont:** Többletfedezet biztosítása a TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00026 kódszámú, „Épületenergetikai korszerűsítés a Dombóvári Szivárvány Óvoda Százszorszép Tagóvodája épületén” elnevezésű projekthez kapcsolódó beruházás megvalósítására lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményessé nyilvánításához (1. számú előterjesztés)

**Előadó:** Szabó Loránd polgármester

**Talapka Rudolf** elnök, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság:

A bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

**Szabó Loránd** polgármester:

A határozati javaslat alapján dönteniük kell a 9.425.000,- Ft-os többletigény bevállalásáról. Ezzel együtt a beruházás nagyságrendje közel 60 millió Ft lesz. Jövő héten szabadságon lesz, Ogulin testvérvárosba mennek kerékpárral. Mivel ez a többnapos kerékpárút a szabadsága terhére megy, és nem várhatnak a kivitelezővel kötendő szerződés aláírásával, ezért megerősítenék – bár a jogszabályok megengedik, de ha az Irányító Hatóság elkezdene kötözködni –, hogy az alpolgármester úr írja alá. Van egy szakmai véleménykülönbség a kollégák között. Elvileg a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet lehetőséget ad arra, hogy ha egy európai uniós beruházásnál az idő elhúzódása miatt többletforrás igény merül fel – jelen esetben a 9.425.000,- Ft –, akkor igényelni lehet ezt az összeget. A véleménye szerint a szerződést csak akkor szabad aláírni, ha a testület nyilatkozik arról, hogy megvan a fedezet, ellenkező

esetben nem lehetne aláírni. Ha arra várnak, hogy az IH a 9.425.000,- Ft-os igényüket elbírálja – ami a véleménye szerint több hónap is lehet –, akkor az idei nyáron ebből a beruházásból nem lesz semmi. Ettől függetlenül próba szerencse, megpróbálják igényelni, hátha megkapják. A Magyar Államkincstártól olyan tájékoztatást kaptak, hogy nagyon sok önkormányzat érdeklődik, nagyon sok pályázat az idő elhúzódása miatt hasonló helyzetbe jutott az árakat tekintve. Inkább mindenki összeszorítja a fogát és megpróbálja előteremteni a plusz fedezetet, minthogy ezzel az igénnyel éljen. Példát sem találtak az Államkincstár dolgozói arra – Tolna megyében biztos, hogy nem volt, hogy az ország többi részében volt-e, azt nem tudják –, hogy a többlettámogatást megadta volna az Irányító Hatóság. Azt javasolja, hogy fogadják el a határozati javaslatot, hiszen ez egy nagyon fontos beruházás, mert a pénzből az óvoda energia-felhasználásának javítása, nyílászárócsere, az épületgépészet javítása és a szigetelés történne meg. Ezzel együtt nyilván a komfortérzet is javulna. Ebből a pénzből nagyon sok minden megvalósulhat az újdombóvári óvodában.

Kérdés nem volt.

## HOZZÁSZÓLÁSOK:

**Kiss Béla** alpolgármester:

Újdombóvári lakosként és települési képviselőként nagy örömmel tölti el, hogy az az óvoda, ahova ő is járt – nem mondja meg, hogy hány éve –, ilyen nagy felújítása előtt áll. Azon túl, hogy az óvoda energetikai felújítása – tetőszigetelés, nyílászárócsere – megtörténik, lezajlik az a körülbelül 13 millió Ft-os műfüves „ovi” foci pályák kialakítása is, amiből egy van a városban a Zöld Liget óvodában. Azon túl, hogy a működési, üzemeltetési költségek lényegesen kevesebbe kerülnek az energetikai korszerűsítésre való tekintettel, nyilván sokkal komfortosabb lesz az ott dolgozó pedagógusok, illetve az oda járó gyerekek napi élete is. Megmondja őszintén, hogy hétfőn, amikor Berta képviselőtársával együtt kivitték a pedagógusnapi ajándékot a nevelőknek, elszólta magát, hogy valószínűleg a héten döntenek az óvoda felújításáról, de ez még akkor nyilván nem volt ennyire egyértelmű, hogy a mai napon szavaznak róla. Nyilván a felújítás elég nagy felfordulással jár majd ott. Át kell gondolni az óvodai nyitva tartások rendszerét, amiről a Humán Bizottság átruházott hatáskörben már januárban döntött. Akkor még úgy gondolták, hogy ez az óvoda is ott lesz az ügyeletes óvodák között, de nem, mert a teljes nyári időszakot felöleli a felújítás. Nem győz hangot adni az örömének, hogy megújul az újdombóvári óvoda és ezért kéri a képviselőtársait arra, hogy szavazzák meg ezt a 9.425.000,- Ft-os összeget.

További vélemény nem hangzott el, így a polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

### **244/2018. (VI. 8.) Kt. határozat**

***a Dombóvári Szivárvány Óvoda Százszorszép Tagóvodájának energetikai korszerűsítéséhez szükséges többletfedezet biztosításáról***

1. *Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00026 kódszámú, „Épületenergetikai korszerűsítés a Dombóvári Szivárvány Óvoda Százszorszép Tagóvodája épületén” elnevezésű projekthez kapcsolódó beruházás megvalósítására lefolytatott, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 115. §-a szerinti nyílt közbeszerzési eljárás eredményessé nyilvánításához 9.425.165,- Ft többletfezetet biztosít.*

*A Képviselő-testület a polgármester távollétében felhatalmazza Kiss Béla alpolgármestert a vállalkozási szerződés aláírására a nyertes ajánlattevővel.*

2. *A Képviselő-testület támogatja, hogy a 272/2014. (XI. 5). Korm. rendelet (1) bekezdés c) pontja, valamint az európai uniós forrásból finanszírozott egyes projektek költségnövekménye támogathatóságáról szóló 17/2017. (II. 1.) Korm. rendelet 3. §-a alapján Dombóvár Város Önkormányzata többlet támogatás biztosítása iránti kérelemmel forduljon az Irányító Hatósághoz.*

3. *A Képviselő-testület a 2. pont szerinti kérelem elbírálásáig az 1. pont szerinti többlet forrás biztosítása érdekében a 2018. évi költségvetési rendeletének a 2. mellékletében szereplő 105. cím VI. alcím „Beruházások” és VII. alcím „Fejűjtások” egyes tételeinek tervezett kiadásait felfüggeszti, melynek érdekében elrendeli a kiadások felülvizsgálatát és a fedezet biztosítására vonatkozóan a költségvetés módosításának Képviselő-testület elé terjesztését 2018. június 30-ig.*

**Határidő:** 2018. június 15. – vállalkozási szerződés aláírására

2018. június 30. – kérelem benyújtására, a költségvetési-rendelet módosításának előterjesztésére

**Felelős:** Polgármester, Kiss Béla alpolgármester

**Végrehajtásért felelős:** 1. pont - Jegyző

2. pont - Polgármesteri és Jegyzői Iroda

3. pont - Pénzügyi Iroda

**Szabó Loránd** polgármester:


Szeretné megköszönni a Hivatal munkatársainak és azoknak a külsős szakértőknek, akik a közbeszerzést végezték, vagy akik a műszaki terveket lerakták az asztalra, hogy eljutottak idáig. Reméli, hogy a következő ütem is megvalósul áltál, hogy szeptemberben az óvodát megújult formában adják át.

A képviselő-testület a rendkívüli nyilvános ülés napirendi pontját megtárgyalta, így azt a polgármester 12:45 órakor bezárta.

Kmf.

  
Szabó Loránd  
polgármester



  
dr. Szabó Péter  
jegyző